Vysvétleni zadavaci dokumentace

DOTAZ ¢.1:

Dobry den, vzndsime dotaz na provedeni oken. V ZD je uvedeno Uw celého okna 1,2 W.m-2.K-1, coz je
parametr, ktery spliuje bézné standartni okno se stavebni hloubkou 70 mm a poétem komor 5.
Urcéenim poctu komor a stavebni hloubkou dochazi ke zvyhodnéni konkrétnich dodavateld dle Zakona
o zadavani vefejnych zakazek ¢. 134/2016 Sh. § 36. Zadané tepelné parametry nemaji v pfipadé 7-
komorového okna se stavebni hloubkou 80 mm vyznam a odporuji si. Takze predpokladame, ze podle
Statniho zkusebniho Ustavu je dileZity pouze parametr: soudinitel prostupu tepla Uw 1,2, nikoliv pocet
komor a stavebni hloubka? Dékujeme za odpovéd.

ODPOVED

Hodnota Uw celého okna 1,2 W.m-2.K-1 je uddvana jako nejvyssi mozna. Zadana stavebni hloubka a
pocet komor (v jednom z minulych dotazd byla uvedena i moZnost sniZit pocet komor na 6 pfFi
zachovani ostatnich parametr(l) ma vliv i na ostatni funkce oken (odolnost, stabilitu...) a z tohoto
dlvodu je nutné stavebni hloubku a pocet komor (min. 6) dodrzet.

DOTAZC. 2
Je mozné nabidnout okna s Ug=1,1 za predpokladu spInéni podminky prostupu tepla oknem Uw=1,2?

ODPOVED
Okna s Ug=1,1 je moZné nabidnout, za pfedpokladu splnéni podminky prostupu tepla kompletniho
okna Uw=1,2.

DOTAZC. 3:
V TZ je pozadovana i repase mtizi. Ve VV vsak neni kam repase ocenit. Maji byt repase mfizi soucasti
nabidky?

ODPOVED
Oprava a opétovna montaz mftizi musi byt provedena. Tato polozZka je ve vykazu vymér - polozka 43.



